
PROCES-VERBAL D’ASSEMBLEE GENERALE 

 

le Mardi  10 Janvier 2023 - Salle Renoir de Bourron-Marlotte  

 
 

La séance est ouverte à 14 h 30 en présence de 31 adhérents (+ 28 pouvoirs).  

Fin 2022, notre Club comptait 108 adhérents, le quorum est donc atteint.  

Ordre du jour :  

- Rapport Moral  2022 et prévisions 2023 

- Rapport financier 2022   -  Renouvellement des membres du Bureau et du Conseil d'administration 

- Questions diverses 

Elisabeth Julliard, la Présidente, remercie chaleureusement les adhérents présents en soulignant qu'il est heureux de pouvoir 

se retrouver après deux années impactées par la Covid qui ont eu pour conséquences l'annulation de plusieurs manifestations 

dont les assemblées générales en présentiel de 2021 et 2022.  
 

Elle présente, au nom de tout le bureau, ses meilleurs vœux pour 2023. Elle a une pensée toute particulière pour nos fidèles 

adhérents qui nous ont quittés  :  Geoges DUPUY, Jean SERT, Alain Le MERLUS et Jacqueline BOYER.  

I - RAPPORT MORAL  2022 et PREVISIONS 2023 
 

Elisabeth dit : "Nous avons eu enfin le plaisir de revoir certains d'entre vous lors de notre repas de Noel le 13 décembre 

dernier. Nous étions une quarantaine. Le repas servi par notre traiteur José MARTEL de La Chapelle la Reine a été très 

apprécié. 

Nous tenons à remercier tout particulièrement Monsieur le Maire, Victor VALENTE et son épouse,  présents qui ont eu la 

gentillesse d'offrir aux dames présentes une jolie rose et Tina, l'animatrice de notre Atelier "Cuisine" qui avait réalisé, comme 

chaque année, des petits paquets de cookees pour chacun des convives. Christophe COLAS, en charge des associations au 

sein de notre commune, était également parmi nous. L'après-midi fut agréablement animée par Mathieu Ouzé sur le plan 

musical et aussi par une tombola dont certains lots nous ont été offerts par certains commerçants de Bourron Marlotte. Nous 

les en remercions. Cela fut d'autant plus apprécié que l'année précédente nous avons dû, au dernier moment, annuler ces 

réjouissances en raison du Covid.  
 

Précédemment en 2022, nous n'avons pu tenir que deux autres manifestations à savoir le repas d'été le 28 juin et le  

"Concours-goûter-" le 18 octobre au lieu du "Repas-concours" initialement prévu. En effet, à ce sujet, étant donné  

l'augmentation des coûts de restauration et le peu de participants aux repas depuis quelque temps, nous avons décidé de 

transformer les "Respas-concours" de mars et octobre en "Concours-goûter". Qu'en pensez-vous ?"  

Deux adhérentes de l'assistance nous font part de leur regret devant cette décision. Notre Présidente indique que le bureau va 

y réfléchir… 
 

Elle rappelle ensuite les prochaines dates constituant, à ce jour, notre programme 2023 : 
 

- Le Mardi 14 mars à 14 h : concours-goûter 

- Le Mardi 28 mars à 19 h : auberge espagnole, animée par Mathieu Ouzé pour la partie musicale. 

- Le Mardi 6 juin à 12 h 30 : repas d'été et un Quizz (thèmes envisagés : "la Chanson française" et "le Cinéma") 

- Le Mardi 10 octobre à 14 h : concours-goûter 

- Le Mardi 12 décembre : repas de Noel avec animation. 
 

 

Elle aborde ensuite les différents ateliers du Club : 
 

" JEUX du Mardi  : (Scrabble, Belote…) : A la rentrée de septembre dernier, nous étions peu de participants (4 à la Belote 

et 4 au Scrabble). Au fil du trimestre, le nombre de joueurs a évolué (6 pour la Belote et 8 au Scrabble). Un appel est toutefois 

lancé pour inciter tout amateur à nous rejoindre le mardi de 14 h à 17 h salle des fêtes de Bourron Marlotte. Un sympathique 

goûter est servi en fin de séance. 

 

 



   CUISINE : L'intérêt pour cet atelier est toujours au rendez-vous (en moyenne 20 personnes). Il a lieu une fois par mois, le 

mardi à partir de 10 h (salle des fêtes de B.Marlotte) ; vers 12 h 30, nous partageons les mets réalisés. Tina, notre fidèle 

animatrice, encourage d'autres cuisinières à venir, de temps en temps, la remplacer afin de proposer de nouvelles découvertes 

culinaires.  
 

 ŒNOLOGIE : Cet atelier prévu aussi une fois par mois, le mardi soir de 18 h à 20 h 30, a toujours autant de succès (près 

de 30 participants). Laurent, l'animateur, est vivement remercié pour ses choix et les nouveautés qu'il propose avec beaucoup 

d'humour et de gentillesse. 
 

 JEU D'ECHECS : Nouvel atelier que nous partageons avec l'Association LE RUCHER  le vendredi de 14 h à 16 h à la 

Maison Monier. Actuellement, seulement 2 joueurs y participent mais nous espérons que d'autres amateurs viendront nous 

rejoindre. Une initiation est possible. 
 

 CHORALE : Nous avions tenté le lancement de cette activité il y a 2 ans mais malheureusement, en raison de la Covid, ce 

projet n'a pu aboutir. Nous avons repris récemment contact avec Agnès Mille, l'animatrice, et envisageons de renouveler cette 

proposition à la rentrée prochaine lors du forum des associations. L'inscription à cette nouvelle activité, hors cotisation, 

devrait s'élever à 20 € par trimestre et par personne, 30 € pour le couple. L'heure et le lieu restent à étudier.  
 

Agnès Mille, présente dans l'assemblée, est invitée à prendre la parole : elle nous informe que le répertoire proposé devrait 

comprendre du chant classique de chorale mais qu'elle va aussi chercher de beaux textes dans la variété française de manière 

à contenter tout le monde. 
 

" CUISINE ENFANTS/PARENTS : Cette année, nos petits jeunes ne sont pas revenus, sûrement pris par d'autres 

activités. Cet atelier sera néanmoins proposé à nouveau en septembre 2023" 

Elisabeth ajoute : " Depuis quelques années déjà je souhaite laisser la présidence à quelqu’un d’autre car ma 

famille s’agrandit, mes petits enfants étant de plus en plus nombreux, j’ai vraiment le désir profond de leur 

consacrer davantage de temps.  

Personne ne semble intéressé par la présidence. Il nous faut pourtant du sang neuf, de la jeunesse, de l’énergie pour 

appliquer ou lancer de nouvelles idées … 

Personnellement, je vais me mettre un peu en retrait. Si personne ne propose sa candidature, je garderai la 

présidence car je souhaite absolument que le Club demeure et vive ; Il est un lien social important à Bourron-

Marlotte. Toutefois, je conserverai la responsabilité des "Mardis apm / Scrabble/Belote", de l’Atelier Œnologie et 

de l’organisation du Repas de Noël. 

- Concernant la Cuisine, Jean-Pierre Joubert veut bien assurer la responsabilité de toute la partie administrative aux 

côtés de Tina qui, elle, continue d’assurer la partie technique ou Fourneaux …  

- Concernant la Chorale, si elle démarrait en septembre, c’est Agnès et son époux qui en assureraient la 

responsabilité. 

- Concernant l’Auberge Espagnole, très gentiment, Carole, Evelyne et Joëlle ont accepté de s’en charger. 

A l’image de l’Auberge Espagnole, il serait bon de créer des petits groupes de 2 ou 3 personnes qui pourraient 

prendre en charge, de A à Z, l’animation de tel ou tel projet …. Par exemple : le repas d’été, son organisation, le 

Quizz, etc … tel spectacle … 

Voilà ! Je souhaite très vivement, pour l’avenir, susciter des candidatures afin que le Club se régénère plutôt que  

mourir !!!! 

Je vais passer la parole à Max qui va vous donner lecture de son rapport financier et vous indiquera le montant de 

la prochaine cotisation, ensuite, Micheline vous dira quelques mots puis nous passerons aux votes" 

Auparavant, Elisabeth évoque le montant de la cotisation annuelle : pas d'augmentation cette année, elle reste donc 

à 17 € pour une personne et 32 € pour un couple. En revanche, si tout va bien, nous passerions à 18 € et 34 € en 

2024". 

 
2 - RAPPORT FINANCIER  
 

Maximilien Ouzé, notre trésorier, nous donne alors lecture en détail des chiffres dont le bilan à fin décembre 2022 s'élève à :                             



-  RECETTES =  4 957,78 €       DEPENSES =  5 165,73  € 
 

Avec le solde de la trésorerie 2021, nous disposons  au 31/12/2022  de 7 316,86 €  

Par rapport à l'an dernier, nous constatons un déficit de  1 419,97 € (solde 2021 : 8 736,83  € - solde 2022 : 7  316,86 €). 

A ce jour, nous n'avons pas encore reçu la subvention départementale de 550 € prévue pour 2022. 

 

Micheline Ouzé, notre secrétaire, prend ensuite la parole pour présenter ses vœux et remercier particulièrement 

Elisabeth pour avoir, encore cette année, accepté de reconduire sa présidence afin que le Club perdure. 

 
MISE AU VOIX DU RAPPORT MORAL : approuvé à l'unanimité, 

 
MISE AUX VOIX DU RAPPORT FINANCIER : approuvé à l'unanimité, 

 
MISE AUX VOIX DU MONTANT DE  LA COTISATION   : approuvé à l'unanimité. 

 
RENOUVELLEMENT  DES MEMBRES DU BUREAU ET DU CONSEIL  

 

Sans nouvelles candidatures, les membres actuels, ci-dessous, renouvellent leurs candidatures : 
 

Elisabeth Julliard : Présidente, Josette Barbe : Vice-Présidente, Micheline Ouzé : Secrétaire,  Claudine 

Richard : Secrétaire-adjointe - Max Ouzé : Trésorier - Jean-Pierre Schaeffert : Trésorier-adjoint - Danièle 

Baranton, Nicole Dupuy et Lucya Thomas membres. 

VOTE : Ils sont renouvelés dans leurs fonctions à l'unanimité. 

3 - QUESTIONS DIVERSES : aucune. 

L' ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 15 h .  

Notre Présidente remercie les adhérents pour leur fidèle présence et les invite à partager la galette et le verre de 

l'Amitié.  


